

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2022. február 10-én tartandó ülésére**  
**a „BVI Kft-vel kötendő bérleti szerződés” tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

Gárdony Város Polgármestere a veszélyhelyzet alatt részére biztosított jogkörben eljárva 217/2021. (VI. 14.) határozatával döntést hozott az önkormányzat tulajdonát képező gárdonyi 5420/5 és 5426/5 hrsz-ú ingatlanokkal körülhatárolt, a Magyar Állam tulajdonában álló 5419 hrsz-ú területen elhelyezkedő Agárdi hajókikötő és a hozzá tartozó védőművek tekintetében, az 5420/5 hrsz-ú ingatlanból 259 méter hosszúságú partfal, valamint az 5420/8 hrsz-ú ingatlan önkormányzat tulajdonát képező 1/5 hányadára vonatkozóan Gárdony Város Önkormányzata és a BVI Kft. között megkötendő bérleti szerződés elfogadásáról.

A BVI Kft. a kikötőt szintén használó Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal és a kishajózást bonyolító céggel együttműködve elkészítette a kikötő tervét és elindította az általa bérelt kikötő részre vonatkozó engedélyezési eljárást. Az eljárás lefolytatásához szükséges egy új, kibővített tartalmú, az üzemeltetésre vonatkozó, szakmai előírásokat is tartalmazó bérleti szerződés megkötése.

A BVI Kft-vel történt egyeztetés alapján új bérleti szerződés tervezet készült, melynek alapján az elmúlt évben kötött szerződés felbontásra kerülne, és egy aktualizált tartalmú, és a szükséges szakmai elemeket magában foglaló bérleti szerződés kerülne megkötésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a fent leírtak alapján szíveskedjék döntést hozni az önkormányzat és a BVI Kft. között megkötendő bérleti szerződés elfogadásáról.

**Határozati javaslat:**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gárdonyi 5420/5 hrsz-ú és az 5420/8 hrsz-ú ingatlanok egy részének bérbeadása tárgyában az önkormányzat és a BVI Kft. között megkötendő mellékelt bérleti szerződést elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: bérleti szerződés aláírására: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2022. február 8.

Tóth István  
polgármester

Készítette: Jankovics Zoltánné jegyző